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OTBETHI Ha KOHTPONsHSIE BOMPOCH

-3.B paHHix 3BM pasiep Cnosa COBNAAN C MUHUMANbHBIM PA3MEPOM AAPECYEMOi MHDOPMALIN, A B COBPEMEHHBIX MALUMHAX MUHUMANBHBIM APECYEMbiM GMIOKOM HHADOPMALMH
Ha3blBaEeTCA Bail1, a CNOBO COCTOMT U3 HECKOMbKIX GalToB.

-13[JocTyn K namATH ocywiecTanseTCA no npuHuwny LIFO (nocneawmit npuwen, nepesii ssien).

-23. [180MuHbIi KO APECa N0 LUMHE AAPECa NOCTYNAET Ha ASWHDPATOP 3APECa U BO3BYKAIET TIMHIIO, UAYLLYHO K BBIGPAHHOI Suelike NaMATH. TPy ONepaLyti HTEHNS 3Ta KM
OTKDLIBAET BEHTUNM, OBECTIEUMBaIOLLME NEPEAAYY SHHEHNS, XPAHALLETOCH B KEXAOM PaspAAE BLIGHHO/ SUEIikil, B COOTBETCTBYIOLMI paspan ByhepHOTD PETCTPa CHTIBaHIA
Tpw 3aNMCH B siueiiky NZMATH HaNPABNeHy e NOTOKA PA3PAZHON MH(OPMALIN MEHAETCS Ha MPOTHEONONOKHOE.

ekl CHMTHIBAHIR UV S3NUCH 3a0AETCA YNPABNAILLMIIA CHTHANAMIN, NDUNEM BLINONHEHUE ONEPaLI/i NPOUSEOANTCA B COOTBETCTBIN C ONIPEAENeHHOM NOCNEoBATENLHOCTEI0
TaKTOB.




